Motobomba autocebante 2" x 2" a gasolina 6-1/2 HP, Pretul

Caodigo: 28029

Clave: MOTB-2P

PRETUL

No.
1M

2M
3M
3.1M
3.2M
3.3M
3.4M
aMm
5M
6M
7M
8M
9M
10M
11M
12M
13M
14M
23M
24M

25M

26M
27M
28M
29M
30M
31M
31.1M

Cédigo
946981
946982
946983
946984
946985
946986
946987
946988
946989
946990
946991
946992
946993
946994
946995
946996
946997
946998
946999
947000

947001

947002
947003
947004
947005
947006
947007
947008

Clave
R1IM-MOTB-2P

R2M-MOTB-2P
R3M-MOTB-2P
R3.1M-MOTB-2P
R3.2M-MOTB-2P
R3.3M-MOTB-2P
R3.4M-MOTB-2P
R4M-MOTB-2P
R5M-MOTB-2P
R6M-MOTB-2P
R7M-MOTB-2P
R8M-MOTB-2P
R9M-MOTB-2P
R10M-MOTB-2P
R11M-MOTB-2P
R12M-MOTB-2P
R13M-MOTB-2P
R14M-MOTB-2P
R23M-MOTB-2P
R24M-MOTB-2P

R25M-MOTB-2P

R26M-MOTB-2P
R27M-MOTB-2P
R28M-MOTB-2P
R29M-MOTB-2P
R30M-MOTB-2P
R31M-MOTB-2P

Descripcion
Tapon de gasolina
Filtro de gasolina
Tanque de gasolina
Separador
Tornillo cabeza hexagonal Méx30
Abrazadera
Manguera
Resorte de aceleracion
Palanca de acelerador
Tuerca M6
Arandela 6x15
Acelerador con seguro
Varilla de gobernador
Resorte de gobernador
Tornillo Especial M6x21
Control de valvula reguladora
Tornillo cabeza hexagonal M6x8
Ensamble de sistema de arranque
Tornillo cabeza hexagonal Méx12

Interruptor de encendido

Cubierta soporte de
sistema de arranque

Tuerca de volante M14
Polea de encendido
Ventilador
Volante
Reten @25x41x6

Deflector protector

R31.1M-MOTB-2P Tornillo Cabeza Hexagonal M6x16

G
T

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Motobomba autocebante 2" x 2" a gasolina 6-1/2 HP, Pretul

Caodigo: 28029 Clave: MOTB-2P

PRETUL

No.

32M

33M

35M

35.1M

36M
37M
38M
39M
40M
41M
43M
44M
45M
46M
47M
48M
49M
52M
58M
59M
60M
61M
62M
63M
64M
65M
66M

Caédigo

947009

947010

947011
947012
947013
947014
947015
947016
947017
947018

947019
947020
947021
947022
947023
947024
947025
947026
947027
947028
947029
947030
947031
947032
947033

Clave

R32M-MOTB-2P

R33M-MOTB-2P

R35M-MOTB-2P

R35.1M-MOTB-2P

R36M-MOTB-2P
R37M-MOTB-2P
R38M-MOTB-2P
R39M-MOTB-2P
R40M-MOTB-2P
R41M-MOTB-2P
ACC
ACC
R45M-MOTB-2P
R46M-MOTB-2P
R47M-MOTB-2P
R48M-MOTB-2P
R49M-MOTB-2P
R52M-MOTB-2P
R58M-MOTB-2P
R59M-MOTB-2P
R60M-MOTB-2P
R61M-MOTB-2P
R62M-MOTB-2P
R63M-MOTB-2P
R64M-MOTB-2P
R65M-MOTB-2P
R66M-MOTB-2P

Descripcion

Tornillo cabeza hexagonal
de Drene M10x14

Arandela de tornillo
de Drene M10x14

Indicador de alerta de aceite
Sujetador de cable
Carter
Perno M8x14
Sensor de aceite
Tornillo cabeza hexagonal Méx15
Balero de bolas 205
Engrane de gobernador
Cubierta de biela
Tornillo cabeza hexagonal M7x33
Junta de carter
Medidor de aceite
Sello Empaque @ 14
Tapa de Carter
Tornillo cabeza hexagonal M8x35
Ensamble de filtro de aire con base
Tornillo cabeza hexagonal Méx25
Bobina de encendido
Perno tipo cilindro M10x15
Tornillo cabeza hexagonal M8x60
Junta de filtro
Carburador
Junta de carburador
Aislador de carburador

Junta de aislador

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Motobomba autocebante 2" x 2" a gasolina 6-1/2 HP, Pretul Codigo: 28029 Clave: MOTB-2P PRETUL

No. Cédigo Clave Descripcion

67M 947034 R67M-MOTB-2P Tornillo birlo M6x119

68M 947035 R68M-MOTB-2P Cabeza de cilindro
68.1M 947036 R68.1M-MOTB-2P Sello de vélvula

69M 947037 R69M-MOTB-2P Junta de cilindro

70M 947038 R70M-MOTB-2P Valvula de escape

71M 947039 R71M-MOTB-2P Valvula de admision

72M 947040 R72M-MOTB-2P Elevador de valvulas

73M 947041 R73M-MOTB-2P Arbol de levas

74M 947042 R74M-MOTB-2P Tubo de respiracion

75M 947043 R75M-MOTB-2P Tuerca de Ajuste de la valvula

Retenedor de Resorte

76M 947044 R76M-MOTB-2P de Valvula admisién

Retenedor de Resorte

77M 947045 R77M-MOTB-2P de Valvula escape

78M 947046 R78M-MOTB-2P Resorte de valvula

79M 947047 R79M-MOTB-2P Bujia

80M 947048 R80M-MOTB-2P  Tornillo cabeza hexagonal Méx14

81M 947049 R81M-MOTB-2P Tapa de cabeza

82M 947050 R82M-MOTB-2P Junta de tapa de cabeza

83M 947051 R83M-MOTB-2P Tuerca de balancin M6

84M 947052 R84M-MOTB-2P Tuerca especial M6

85M 947053 R85M-MOTB-2P Balancin

86M 947054 R86M-MOTB-2P Cubierta de Mofle
86.1M 947055 R86.1M-MOTB-2P  Tornillo Cabeza Phillips M5x10

87M 947056 R87M-MOTB-2P Perno de eje de balancin

88M 947057 R88M-MOTB-2P Base de Balancin

89M 947058 R89M-MOTB-2P Varilla de Empuje

90M 947059 R90OM-MOTB-2P Junta de tubo de escape Linea de comunicacién directa
91M 947060 R91M-MOTB-2P Deflector "’3@-? CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México




Motobomba autocebante 2" x 2" a gasolina 6-1/2 HP, Pretul

Caodigo: 28029

Clave: MOTB-2P

PRETUL

No.
93M

94M
95M
96M
97M
98M
101M
102M
103M

Cédigo
947061
947062
947063
947064
947065
947066
947067
947068
947069

Clave Descripcion
R93M-MOTB-2P  Tornillo doble sin cabeza M6x32

R94M-MOTB-2P Seguro de perno de piston
R95M-MOTB-2P Juego de biela
R96M-MOTB-2P Mofle
R97M-MOTB-2P Tuerca para mofle
R98M-MOTB-2P Juego de anillos
R101M-MOTB-2P Perno de piston 18x54
R102M-MOTB-2P Piston
R103M-MOTB-2P Ciglienal

Linea de comunicacién directa

800'018'7873 En México



Motobomba autocebante 2" x 2" a gasolina 6-1/2 HP, Pretul Cadigo: 28029 Clave: MOTB-2P PRETUL

No. Cédigo Clave Descripcion
1C 947070 R1C-MOTB-2P Marco
2C 947071 R2C-MOTB-2P Pata de hule M8x12
3C 947072 R3C-MOTB-2P Base de la bomba de agua
3.1C 947073 R3.1C-MOTB-2P Sello mecanico
3.2C 947074 R3.2C-MOTB-2P Tornillo M8 x 60
3.3C 947075 R3.3C-MOTB-2P Arandela 8x16
4C 947076 R4C-MOTB-2P Sello para Base @ 196
5C 947077 R5C-MQOTB-2P Impulsor de la bomba de agua
5.1C 947078 R5.1C-MOTB-2P Cufero 5x17.5
5.2C 947079 R5.2C-MOTB-2P Arandela Plana de Impulsor 5.5 x 16
5.3C 947080 R5.3C-MOTB-2P Tornillo M8 x 30
6C 947081 R6C-MOTB-2P Guia de Flujo
7C 947082 R7C-MOTB-2P Sello Empaque @ 54x62
8C 947083 R8C-MOTB-2P Carcasa de bomba
8.1C 947084 R8.1C-MOTB-2P Tornillo Cabeza Hexagonal M8X25
9C 947085 R9C-MOTB-2P Sello Empaque @ 23x 31 -
10C 947086 R10C-MOTB-2P Tapdn de llenado 26x15 ,ﬁ%
11C 947087 R11C-MOTB-2P Tornillo Cabeza Hexagonal M8 x 22 {S’i%‘!“/
12C 947088 R12C-MOTB-2P  Conector de descarga Conector 1 ql i\:
13C 947089 R13C-MOTB-2P Junta de Conector de Descarga
14C 947090 R14C-MOTB-2P Conector de manguera 2
15C 947091 R15C-MOTB-2P Tuerca de conector para Manguera
16C 947092 R16C-MOTB-2P Sello Empaque 44x58x3
17C 947093 R17C-MOTB-2P Valvula Check
18C 947094 R18C-MOTB-2P Conector de Entrada
19C 947095 R19C-MOTB-2P Tornillo M8X180
20C 947096 R20C-MOTB-2P Tuerca M8
21C 947097 R21C-MOTB-2P Ensamble de Motor Linea de comunicacion directa
21.1C 947098 R21.1C-MOTB-2P Tornillo Cabeza Hexagonal M8x32 %g;ﬂ-gﬂ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



